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Protokół nr 20/2025 

z posiedzenia Komisji Dialogu Obywatelskiego 

Rady Miasta Krakowa, 

które odbyło się 10 czerwca 2025 roku 

w Sali im. J. Dietla 

w Urzędzie Miasta Krakowa 

 

Przewodnicząca Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa w dniu  

5 czerwca 2025 roku zwołała posiedzenie Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta 

Krakowa na dzień 10 czerwca 2025 roku. O zwołaniu posiedzenia zostali powiadomieni drogą 

elektroniczną wszyscy członkowie Komisji. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczyła Agnieszka Pogoda-Tota - Przewodnicząca 

Komisji Dialogu Obywatelskiego, udział wzięli członkowie Komisji wg listy obecności 

stanowiącej załącznik do niniejszego protokołu oraz zaproszeni goście. 

 

Porządek posiedzenia Komisji obejmował:  

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Krakowskie Centrum Kontaktu w kontekście partycypacji i dialogu społecznego przy użyciu 

współczesnych technologii oraz propozycja zastosowania innowacyjnych rozwiązań  

w ramach zgłoszeń przekazywanych przez mieszkanki i mieszkańców za pośrednictwem 

aplikacji obsługiwanej przez KCK - prezentacja, dyskusja oraz wolne wnioski.    

4. Sprawy bieżące. 

5. Oświadczenia, komunikaty. 

6. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 Ad. 1. Otwarcie posiedzenia. 

 Przewodnicząca Komisji po stwierdzeniu quorum pozwalającego na podejmowanie 

prawomocnych decyzji o godz. 17:30 otworzyła posiedzenie komisji. 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała, iż przebieg obrad posiedzenia komisji jest 

utrwalany za pomocą urządzeń rejestrujących dźwięk, a zarejestrowane nagranie stanowi 

informację publiczną, w związku z tym może być udostępnione każdej osobie, która wystąpi  

o udostępnienie nagrania. 

 

 Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła porządek obrad. Członkowie Komisji nie zgłosili 

uwag. Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia Komisji. 

Komisja w obecności 5 członków Komisji, 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw”  

oraz 0 „wstrzymujących się” przyjęła porządek posiedzenia Komisji. 
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Ad. 3 Krakowskie Centrum Kontaktu w kontekście partycypacji i dialogu społecznego  

przy użyciu współczesnych technologii oraz propozycja zastosowania innowacyjnych rozwiązań  

w ramach zgłoszeń przekazywanych przez mieszkanki i mieszkańców za pośrednictwem aplikacji 

obsługiwanej przez KCK - prezentacja, dyskusja oraz wolne wnioski.    

Jako pierwszy głos zabrał mieszkaniec, który wnioskował o poruszenie przedmiotowej 

tematyki na posiedzeniu Komisji Dialogu Obywatelskiego Rady Miasta Krakowa.  Mieszkaniec 

poruszył rzeczony temat, skupiając się głównie na aplikacji obsługiwanej przez Krakowskie Centrum 

Kontaktu. Mieszkaniec jednocześnie przedstawił swoje innowacyjne rozwiązania, które miałyby 

jego zdaniem poprawić funkcjonowanie i skuteczność wskazanej aplikacji.  

Głos zabrali Daniel Wiśniowski – Dyrektor Departamentu Marki Kraków oraz Wojciech 

Harpula – Dyrektor Wydziału Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego przedstawiając 

informacje dotyczące omawianego tematu. Dyrektorzy odnieśli się do pomysłów mieszkańca oraz 

przedstawili  informacje dot. funkcjonowania aplikacji obsługiwanej przez Krakowskie Centrum 

Kontaktu. Przedstawiono również pomysły na przyszłość mające na celu rozwijanie i ulepszanie 

aplikacji. 

 W trakcie dyskusji głos zabierali oraz pytania zadawali radni: Agnieszka Pogoda-Tota, 

Agnieszka Paderewska, Bogumiła Drabik oraz Rafał Zawiślak. Dodatkowych wyjaśnień  

oraz odpowiedzi udzielili Dyrektor Wiśniowski oraz Dyrektor Harpula. W trakcie dyskusji głos 

zabierał również mieszkaniec biorący udział w posiedzeniu Komisji.  

 

 Ad. 4 Sprawy bieżące. 

 Przewodnicząca Komisji poinformowała o wpływającej korespondencji.  

  

 Ad. 5 Oświadczenia, komunikaty.  

 Nie zgłoszono oświadczeń ani komunikatów.  

 

 Ad. 6 Zamknięcie posiedzenia. 

 Wobec zrealizowania punktów porządku o godz. 18:22 Przewodnicząca Komisji 

zamknęła posiedzenie. 

 

 

 

/-/ Agnieszka Pogoda-Tota 

  

 

Przewodnicząca  

Komisji Dialogu Obywatelskiego   

Rady Miasta Krakowa 

 

 

 

 

Protokół sporządził: 

 

/-/ Marek Wrona 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


